

本地

东环铁路实现“公交化”票制 旅客刷身份证即可乘坐

即日起,重庆东环铁路开通“公交化”票制,无需购票,旅客刷身份证就可乘坐当日区间内任意城际车次。

“实现公交化票制后,旅客可以不再受制于时间,随时出发到站即可坐车,只要是指定发到站的列车,乘客都可上车乘坐。”重庆北车务段客运营销科工程师余枣焱介绍,旅客需要在12306客户端上开通铁路e卡通,在确保账户余额充足和无异常进站记录情况下,完成刷证模式开通。开启刷证模式后,使用二代身份证或e卡通乘车码,均可完成核验和进出站检票流程。

重庆东环铁路启用预约取号服务,旅客可在铁路12306手机客户端提前预约当日最多2个待使用席位。产品支持席位预约和直接刷证两种乘车方式,预约席位可在开车前免费取消,无需支付退票费,未取消预约的视为一次乘车。

公交化票制支持旅客以下检票方式:

- 1.进、出站检票均使用身份证;
- 2.进、出站检票均使用e卡通二维码;
- 3.进站使用身份证,出站使用e卡通二维码;
- 4.进站使用e卡通二维码,出站使用身份证。同一车次,铁路e卡通旅客使用二代身份证或二维码检票时,闸机仅允许放行一次。

提醒:如购买了某车次电子客票,检票闸机将按照电子客票的乘车规则检票,公交化票制将不被启用;如二代身份证丢失,请及时在铁路12306客户端关闭刷证模式。该功能关闭后,将只能使用铁路e卡通乘车码进出站检票乘车。

重庆东站项目主体结构全部封顶

因嘉陵江水位不足 “磁器口-大竹林”航线停航

九龙坡至朝天门河段 航道通过竣工验收

6月14日,由长江航道局负责实施的长江上游九龙坡至朝天门河段(以下简称“九朝段”)航道建设工程在重庆顺利通过交通运输部组织的竣工验收。工程实施后,河段22公里航道的维护水深由2.7米提升至3.5米,航道宽度由50米扩展至150米,河段航道等级从Ⅲ级提升至Ⅰ级,可以满足3000吨级船舶常年昼夜通航的需求。

28日,重庆市第43批公租房摇号配租

石门公园有了“园中园”



近日,江北区石门公园“园中花境”惊艳亮相,令人耳目一新。

与市街上的花境相比,石门公园的“园中花境”面积更大,花样也更多。江北区城市公共场地管理所相关负责人介绍,石门公园“园中花境”是石门公园“微更新”项目之一。“园中花境”面积超过2000平方米,设有4个出入口,打造一个方便市民进入赏花的“园中园”。

据上游新闻

城市表情



欢迎扫码加入新晚报摄影群
投稿邮箱:cqwbsy@126.com



黑天鹅伉俪

大渡口公园,黑天鹅伉俪在静谧的湖面上,缠绵悱恻秀恩爱。

晚报特约摄影师 黄进 摄

重庆瞭望

重庆的文艺范儿如何炼成

6月的重庆,夏意浓烈起来。四川美术学院校园内,人头攒动。人们从城市的不同角落前来,纷纷在一件件美术作品前驻足、凝视。

“开放的六月”,是川美一年一度的毕业作品展,已经成为这座城市独有的“艺术节”。今年展览自5月31日开展,不到10天时间,参观人次就突破10万。

一所艺术类高校的毕业展,何以散发出如此魅力?究其原因,就是它以开放包容的姿态,将艺术之热融进了城市的生活温度。

重庆是一座人文荟萃、底蕴厚重的历史文化名城。在打造人文之城的画布之上,“开放的六月”是浓墨重彩的一笔,也是蓄力起势的一笔。



扫码深阅读

天气

雨水唱主角 最高温不超30℃

根据重庆市气象台预计,15日夜间到17日白天,各地有阵雨或雷雨,部分地区中雨到大雨,局地暴雨。

天气预报

14日夜间到15日白天,中心城区:阴天有阵雨,24~27℃。

15日夜间到16日白天,中心城区:中雨到大雨,23~26℃。

16日夜间到17日白天,中心城区:中雨到大雨,23~28℃。

据重庆天气

体育

亚运会火种采集仪式15日举行 亚运场馆完成赛事功能验收

据新华社

国内国际

美国国务卿布林肯将于6月18日至19日访华

据新华社

国家医保局飞行检查48家定点医疗机构 追回医保基金7.2亿元

据新华社

@全体车主 7月1日起,电子后视镜上线

7月1日起,《机动车辆间接视野装置性能和安装要求》将正式实施,最大的亮点就是电子后视镜可能取代传统后视镜,将广泛应用于汽车市场。

据光明网

特朗普就“密件风波”出庭应诉

据美国媒体报道,共和党籍前总统特朗普13日在佛罗里达州迈阿密一家联邦法院就“密件风波”所涉37项联邦刑事指控出庭应诉,代理律师代表特朗普提出无罪抗辩。

报道说,特朗普当天出庭前在社交媒体上猛烈抨击检方,坚称自己无过错,而是“受到政治迫害”。

听证会后,特朗普被允许无条件离开法庭,无需缴纳现金保释金,也不必上交护照,其个人旅行不受限制。

美国法律界人士称,即便受到刑事指控,甚至最终获罪,并不妨碍特朗普继续竞选总统。

据新华社

每日一旬

无论在任何关系中,相处舒服都是很重要的一点。一段舒服的关系,是可以接纳彼此的优缺点,相互体谅、彼此成就。